

## 星跳水立方王丽坤第几集？

Hi 大家好，我是时尚博主何有强，带你一起「解析造型」，变美变好看！

大家总说皮衣不好搭配，实际上并非如此，关键在于你能不能选择合适的款式，例如王丽坤她的衣品就很不错，这一次为自己选择了黑色的皮衣，看上去十分的炫酷，顺便还搭配黑色的墨镜，更能够修饰脸型和五官，十分高级。而这种斜挎包也比较优雅和知性，能够提亮整体穿搭，看上去不那么沉闷，在这个季节穿也刚刚好。

在挑选皮衣的时候大家要注意，最好不要选择太宽松的皮衣，但是也不要太紧身，否则都很容易显胖，像王丽坤这款修身的皮衣就刚刚好，既不会太紧，同时也不会太松，而且黑色皮衣搭配了黑色的牛仔裤，也十分的知性优雅，能够完美地凸显出她个人的大长腿，显得整个造型更加率性。

王丽坤的日常搭配大多数都很低调，这一次也是如此，而且被称之为素颜女神的王丽坤平时也不怎么喜欢化妆，这一次选择了裸妆出镜的她更是呈现出了高级感，佩戴上墨镜依旧散发出了满满的女神范儿，扎着低马尾看上去简约又大气，一点都不会觉得庸俗。

像这款链条包还是挺时尚的呢，细细的链条可以彰显出精致的感觉，而且包包上面的印花元素格外的洋气，能够完美地凸显出时尚感，让整个造型变得更加别致，斜挎起来还能够修饰身材比例，显得腰线更加明显哦。

### 翻领设计显瘦显高

王丽坤尝试过很多种黑色皮衣的穿搭，其实像这种黑色皮衣是非常好搭配的，而且大家还可以借助一些翻领的设计来修饰上半身和我们的脸型，这样一来的话显瘦效果也会得到增强，不需要担心自己驾驭不了。

### 混搭裙装性感时髦

黑色皮衣的搭配方式多种多样，而且在选款的时候大家也可以借助一些比较时髦的设计，例如下面这件黑色皮衣，上面结合了一些金属的链条，看上去超级时尚而内搭了。缎面的衬衫和半身裙，能够凸显出雍容华贵的气质，还是和陈数女性来搭配，通过温柔的裙装和帅气的皮衣混搭起来，便能够分分钟凸显出层次。

### 彩色皮衣具有亮点

皮衣的颜色也是可以做出一些改变的，许多人都认为黑色皮衣有一些烂大街，那么

你们也可以去尝试酒红色的皮衣，酒红色是一种很成熟稳重的色彩，显白的效果非常好，下面的王丽坤为自己挑选了一款酒红色的皮衣，看上去就很有气场，而且长度偏长一些，那么自然而然就可以彰显出她高挑的身材比例，分分钟从人群之中脱颖。

### 叠穿搭配凸显层次感

叠穿搭配在现如今非常流行，如果你觉得黑色的皮衣穿起来有一些拘束，就可以在里面选择搭配一些休闲卫衣，像下面这种绿色的卫衣和黑色皮衣结合起来就很有层次感，而且连帽的卫衣比较街头，那么搭配起来就可以起到显瘦的效果，分分钟体现出了你的时尚魅力。

下半身再搭配一条白色的直筒牛仔裤，凸显出休闲和简约的风格，顺便结合帆布鞋体现出文艺范儿，日常搭配或者是逛街都很好呀，显得整个人非常的年轻，活力四射。

日常生活之中非常推荐大家来尝试上面这些时尚的皮衣造型，每一款皮衣都很有时尚感，而且搭配起来非常的简约，像这些时尚又高级的皮衣怎么穿都不会出错，也能够打破甜美和性感风，让我们在日常生活中尝试更多变的风格。

声明：文字原创，图片来自网络。如有侵权，请联系我们删除，谢谢。

## 其他明星敢么？女星王丽坤素颜跳水？ - 180\*\*\*\*9385 的回答 - 懂得

绝对是素颜女神，而且气质特别清冷，给人的感觉特别好！

首先对于王丽坤这一位女演员我们应该都特别熟悉和了解，尽管她一直都特别低调，除了给我们带来作品以外很少引起大家关注，但作为一名女演员来说她自身的实力还有作品都非常不错，完全值得大家去喜爱和支持，也正因为如此，喜欢和支持她的人并不少。

从她给我们带来的作品中我们可以发现，很多作品都非常好，比如她出演的《美人心计》、《北京青年》、《漂洋过海来看你》等等的这些作品都给我们留下了深刻印象，无论是这些作品本身还是她在作品中的演绎都没得说，完全值得大家支持和喜欢。

最难得的一点是，尽管她一直走的都是实力派路线，但她的外在形象也同样出落得

特别好，就算和一些走偶像派路线的女明星和女艺人相比也完全不差，甚至犹有过之而无不及。外在形象特别好的她不仅拥有超高的颜值，而且气质特别好的同时身形方面也没得说，妥妥的一位女神。

要说到她算不算是一位素颜女神，我觉得绝对是，因为从她的很多照片中我们都可以发现，在素颜状态下她的颜值也依然在线，而且在素颜状态下气质清冷的王丽坤给人的感觉也特别好，无论从哪一方面来说都称得上是一位女神。

你们喜欢王丽坤这一位女艺人吗？